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1966-ban végzett a Marx Károly 

(ma Corvinus) Közgazdaságtudományi 

Egyetem elméleti szakán, 1971-ben 

summa cum laude minősítéssel doktorált 

a marketing tanszéken.

 Az Egyetem elvégzése után az Országos 

Piackutató Intézetben dolgozott 10 éven 

át. Nagyrészt ruházati témájú 

kutatásokat végzett, így alakult ki 

a textil- és ruhaiparhoz való kötődése. 

A ruházati iparban 1968-ban meginduló 

reform rövid, közép és hosszú távú 

hatásainak elemzésével, többek között 

a férfiingek viselési szokásaival, valamint 

a különféle szegmensek öltözködési 

szokásaival foglalkozott. 

1977-től a Magyar Divat Intézet akkor 1987-ben az Ez a Divat c. folyóirat 

indult Nemzetközi és Piackutató főszerkesztője lett, mellette a negyed-

Főosztályának vezetőjeként folytatta évente megjelenő Andi-Bandi gyermek 

tevékenységét, vezetésével dolgozták ki az divatlapot, valamint az Ez a Divat orosz 

intézet fogyasztói paneljét a Központi nyelvű mutációjának negyedéves 

Statisztikai Hivatallal. kiadványát szerkesztette.

A Magyar Divat Intézetben eltöltött Az Elegant Design Zrt. elnök-

8 évet követően a Könnyűipari vezérigazgatói pozícióját 1993-tól tölti 

Minisztérium Ruházati Főosztályára be. Ez a cég külföldi tőkével rendelkező, 

került, osztályvezető helyettesi 100%-ban Magyarországon bejegyzett, 

beosztásban dolgozott. női ruházatot gyártó üzem. Exportra, 

Az Ipari Minisztérium 1980. január 1-jei főként nyugat európai piacokra 

megalakulásával, a könnyűipari törzskar termelnek.

munkatársaként tevékenykedett, ahol A TMTE Intéző Bizottságának, 
a ruházati ipar kereskedelmi a Vállalkozók és Munkáltatók Országos 
tevékenységének, divatáramlatainak Szövetsége Közép-magyarországi 
elemzésével foglalkozott. Ezt követően Regionális Szervezet elnökségének tagja. 
a Kereskedelmi Kapcsolatok A BKIK Ruházati Szakmai Osztály 
Főosztályának vezetőjeként folytatta textiles vezetőjeként is dolgozott, 
munkáját. emellett már 5 éve a Budapest Thököly 

Lions Klub titkári funkcióját tölti be. 

Dr. Medgyessy Ildikó

Dr. M edgyessy  Ildikó



 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Sok éven keresztül oktatott a Magyar 

Divat Intézetben, a Modartban, valamint 

szakmai előadásokat tartott, cikkeket, 

elemezéseket írt.

2003-ban és 2013-ban elnyerte a VOSZ 

által alapított „Az év vállalkozója” díjat. 
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